

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році»»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році»», виклавши додатки 1,2 в новій редакції (додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еллу СЛЕПЯН та постійну комісію Запорізької міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів.

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Проект рішення підготовлено
департаментом фінансової та
бюджетної політики Запорізької
міської ради

Директор департаменту
фінансової та бюджетної політики
Запорізької міської ради

Вікторія ЛОГВИНЕНКО

Додаток 1
до Програми використання
коштів "Депутатський
фонд у 2024 році"

**Завдання і заходи
з виконання Програми використання коштів "Депутатський фонд у 2024 році"
(найменування міської цільової програми)**

тис.грн.

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет Запорізької міської територіальної громади, державний, обласний бюджети, інші)	Прогнозні обсяги на 2024 рік
1	2	3	4	5
1.Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ соціально-культурної сфери міста, тощо	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (проекційного обладнання)	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	50,000
	Придбання будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт, спортивної екіпіровки та інвентарю	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	17,000
		Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	50,000
		Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	485,000

1	2	3	4	5
	Проведення поточних ремонтів приміщень	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров'я»)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1 149,900
Разом за завданням 1				1 751,900
2.Реалізація соціального захисту громадян	Надання матеріальної допомоги громадянам міста та внутрішньо переміщеним особам, які взяті на облік Департаментом соціального захисту населення Запорізької міської ради; грошова допомога військовослужбовцям на придбання дронів та військового обладнання та спорядження; нерозподілений резерв депутатського фонду	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	36 073,202
Разом за завданням 2				36 073,202
3.Покращення стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста	Комплекс ремонтно-будівельних робіт направлених на поліпшення експлуатаційних показників житлового фонду	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	2 174,898
Разом за завданням 3				2 174,898
Разом за програмою				40 000,000

Додаток 2
до Програми використання
коштів "Депутатський
фонд у 2024 році"

Очікувані результати
з виконання Програми використання коштів "Депутатський фонд у 2024 році"
(найменування міської цільової програми)

тис.грн.

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Прогнозні обсяги на 2024 рік
1	2	3	4	5
1.Покращення матеріально-технічної бази та стану приміщень установ соціально-культурної сфери міста, тощо	Кількість закладів, яким придбано обладнання і предмети довгострокового користування (проекційне обладнання)	од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	1
	Кількість закладів яким придбано матеріали для ремонтів, спортивну екіпіровку та інвентар	од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	1
		од.	Департамент спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради	1

1	2	3	4	5
	Кількість закладів, в яких проведено ремонт приміщень	од.	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	4
		од.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради (Комунальна установа «Адміністрація з питань охорони здоров`я»)	3
2.Реалізація соціального захисту громадян	Кількість громадян міста та внутрішньо переміщених осіб, які взяті на облік Департаментом соціального захисту населення Запорізької міської ради, яким надано матеріальну допомогу та кількість військовослужбовців, яким надано грошову допомогу на придбання дронів та військового обладнання та спорядження	чол.	Департамент соціального захисту населення Запорізької міської ради	3 970
3.Покращення стану житлово-комунального господарства міста та благоустрій міста	Кількість об'єктів житлового фонду які охоплені капітальним ремонтом	од.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради	40

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році»»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

Внесення змін до Програми дає можливість кожному депутату підвищити ефективність депутатської діяльності та рівень оперативного вирішення проблем виборців безпосередньо за власною ініціативою та під власним контролем депутата міської ради.

2. Мета прийняття проєкту рішення.

Забезпечення активної участі депутатів міської ради у задоволенні нагальних потреб територіальної громади.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

Відповідно до звернень депутатів міської ради та пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів пропонується:

- за рахунок зменшення нерозподіленого резерву депутатського фонду на суму 19 615,8 тис.грн, збільшити видатки на покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти – 552,0 тис.грн, охорони здоров'я – 1 149,9 тис.грн, фізичної культури та спорту – 50,0 тис.грн, на житлово-комунальне господарство – 2 174,9 тис.грн, грошову допомогу громадянам міста, які опинилися в скрутній ситуації, внутрішньо переміщеним особам, які взяті на облік Департаментом соціального захисту населення Запорізької міської ради – 15 319,0 тис. грн. та грошову допомогу військовослужбовцям на придбання дронів, військового обладнання та спорядження – 370,0 тис. грн.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Програма використання коштів депутатського фонду розроблена у відповідності до Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" та інших діючих нормативно-правових актів.

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Програма використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році» відповідає нормам діючого бюджетного законодавства.

Директор департаменту
фінансової та бюджетної політики
Запорізької міської ради

Вікторія ЛОГВИНЕНКО